

“军人假扮喇嘛”谎言戳穿

所谓的照片是武警官兵6年前拍摄电影时充当群众演员分发演出服时的情景

就在包括西藏人民在内的全体中华儿女强烈谴责达赖集团制造的拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件之时,达赖集团竟炮制出军人“假扮喇嘛”的照片,诬称中国军人“自导自演拉萨事件”。这张“老照片”中的原人原事,以无可争辩的事实,戳穿了达赖集团偷梁换柱的谎言。

照片为6年前配合拍片时所摄

当地时间3月29日早晨,达赖在新德里甘地墓举行“法会”后说:“中国把军人伪装成喇嘛以造成藏人煽动骚乱的印象。”达赖集团所谓的“挪威自由西藏之声”网站当日登载消息称:“达赖暗示中国本身可能在支持暴力事件,因为他说过:‘我们听说数百名中国军人拿到了僧侣的服装。他们扮成僧侣。所以,旁人看来,他们看似僧侣。’”事实上,达赖集团所称的军人“假扮喇嘛”照片,是武警官兵6年前参与电影《天脉传奇》拍摄时,充当群众演员分发演出服的情景。

首先,让我们看看达赖集团公布的“照片”画面:俯拍的街头,没有标志物;约30名武警官兵松松于照片正前方,有的怀抱一捆紫红、金黄相间的僧人服装漫无目的地随意张望,有的弯腰整理物品。照片左上角,尾号为0055的人力三轮车从官兵身后驶过,另一辆人力三轮车迎面驶来,车夫左手似在擦汗,乘客面带笑容。照片正上方有10多位群众,有的袖手驻足在官兵身后观看,有的若无其事地经过。

武警西藏总队政治部副主任高旭波查阅资料表明,这是总队下属的二支队官兵2001年9月20日或21日,受邀天津电影制片厂和香港浩瀚电影娱乐有限公司联合拍摄《天脉传奇》电影时,充当群众演员分发道具的场景。当时,官兵们在此电影拍摄过程中分两天在拉萨街头饰演了3次僧人:第一次是在大昭寺广场,第二次是在布达拉宫正门围墙外东侧,第三次是在布达拉宫正门内西侧空地。

照片中当事人证言

“照片”中二排竖抱系有黄绳喇嘛服往左走的,现在是武警西藏总队拉萨支队五大队27中队副指导员刘鹏勃。当时,他是武警西藏总队第二支队四中队班长、一级士官。“对,这就是我。”刘鹏勃手指照片说,“这是我有生以来第一次当演员,你看我那时的表情有点茫然,担心自己演不好,准备换喇嘛服装的时候心里还在想着怎么表演。”刘鹏勃说,他的左侧背对镜头的是当时的排长李伟。李伟是甘肃省兰州市人,2007年12月转业。

“照片”中左排第二排左起第二人是邵洪,他当时是普通士兵。邵洪于2004年12月退伍后,留在拉萨打工。邵洪确认“照片”是2001年那次饰演僧人分发道具时拍摄的。

武警西藏总队核显示,“照片”中的官兵,除刘鹏勃外,其余的都已退伍或转业。

经拉萨市人力三轮车管理服务公司和拉萨市城关区吉崩岗居委会负责人边巴证实:“照片”中尾号为0055的人力三轮车,于2001年5月1日在拉萨市城关区吉崩岗居委会登记备案,车主名叫索朗。索朗确认,“照片”中的三轮车就是自己目前还在运营中的车辆,不过车容早已有所改变。

拉萨市人力三轮车管理服务公司证实:2004年10月以后,全市所有的人力三轮车换上了蓝、红、绿相间富有藏族特色的顶篷帘布,并一直沿用至今,而“照片”中的人力三轮车顶篷帘布显示的是此前单纯的蓝色。

企图掩盖真相分裂祖国

“老照片”毕竟是老照片,它真实地记录着武警官兵几年前着旧制服的身影。

据介绍,自2006年5月1日起,武警部队战士统一换装了05式服装,其服装由布料改为仿毛面料,而“照片”上武警战士穿的是87式布料服装。同时,从2004年5月份开始,武警部队人员统一佩戴臂章和胸标,而“照片”里的官兵服装上既无胸标,也无臂章。

武警西藏总队政委允进忠指出,3月的拉萨天气依然寒冷,此时武警部队均着冬装,每年5月以后才换夏装。照片上武警战士穿着87式夏常服,市民穿着也比较单薄,显然是藏区5月份以后的季节。

“所谓武警‘假扮喇嘛’纯属造谣。”还有网民查出,这张照片是2003年在境外“藏独”组织的所谓“西藏人权与民主中心”早就用过的。难怪不少网民称:达赖集团“太没技术含量了”,“武警部队在大街上公开发僧衣造假?还邀请群众围观?”“真的假不了,假的真不了。人民的眼睛是雪亮雪亮的。”

可见,达赖集团处心积虑,其所属网站用“达赖‘听说’、‘暗示’中国军人拿到了僧侣的服装”等毫无底气、心虚胆怯之辞,陷害武警、肆意歪曲事实的招数宣告失败。这一老照片,不但没有挽回其此前在国际舆论上大出丑态的“面子”,反而进一步把其惯用的造假伎俩昭然天下。

(新华社记者 贾立君)



照片中当事人证实,这张照片是2001年他们在作为群众演员分发演出服时拍摄的(资料照片)。新华社发

吉炳轩任黑龙江省委书记

新华社北京4月7日电 日前,中共中央决定:钱运录同志不再兼任黑龙江省委书记、常委、委员职务;吉炳轩同志任黑龙江省委书记、常委、委员职务。

我国农业保险全面扩大 险种新增花生、油菜、奶牛

据新华社北京4月7日电(记者 毛晓梅 王文帅)记者7日从中国保监会获悉,保险业积极落实今年中央财政各项保费补贴政策,将采取一系列措施扩大农业覆盖面,充分发挥农业在农业抗灾减灾及灾后恢复重建中的作用,以调动和保护农民种粮积极性,促进农业和粮食生产稳定发展。

最近,财政部下发了《中央财政种植业保险保费补贴管理办法》和《中央财政养殖业保险保费补贴管理办法》。保监会财产保险监管部副主任董波介绍,根据这两个办法,种植业保险保费补贴品种将由去年的5种(大豆、玉米、小麦、水稻和棉花)增加为今年的7种(新增了花生和油菜),中央财政提供保费补贴的比例也将由25%提高到35%,同时,试点区域将由6省份扩大到全国主要粮食主产区;养殖业保险保费补贴品种除了能繁母猪外,还将新增奶牛保险,目标区域是全国产奶大省。

返航存在明显人为因素 东航分公司两负责人被停职

据新华社上海4月7日电(记者 贾远琨)7日,东航发表声明称,3月31日至4月1日共计21个返航航班中,有部分航班并非当时机组所反映的“天气原因”返航,存在明显的人为因素。东航方面表示将依法依规严肃处理责任人,并对旅客进行补偿。

东航云南分公司已对涉嫌人为原因返航的当事人实施“暂时停飞、接受调查”的处理。待调查结束后,东航将本着实事求是的原则,依法依规进一步做出严肃处理。目前,东航股份公司已责成东航云南分公司两名主要负责人停止履行职务,同时派出股份公司副总经理李养民代理云南分公司总经理。

韩国货轮又撞中国渔船 至少我6名船员失踪

新华社首尔4月7日电(记者 李拯宇 于玉兰)中国驻韩国大使馆光州领事办公室7日确认,一艘中国渔船当天上午在韩国马罗岛以南175公里海域与韩国货轮相撞后沉没,2人获救,至少6名中国船员失踪。

中国驻韩国大使馆光州领事办公室首席领事何颖说,首尔时间7日8时45分(北京时间7时45分)左右,中国籍“鲁胶渔897号”渔船在韩国最南端岛屿马罗岛以南海域与一艘1.6万吨级韩国散装货轮相撞后沉没。

美国大型聚会发生骚乱 50多人被逮捕

新华社华盛顿4月6日电(记者 王薇 杨晴川)美国密歇根州6日发生聚会骚乱,警方使用催泪弹驱散人群,并逮捕50多名闹事者。其中28人是密歇根州立大学学生。

警方在声明中说,从5日晚到6日凌晨,约有3000人至4000人聚集在东南辛辛密歇根州立大学附近,举行大规模传统露天聚会。凌晨1时过后,现场人群逐渐失控,警方只好从附近地区调来80多名警察试图控制秩序。

以色列军演引邻国不安 黎巴嫩提升警戒级别

据新华社专电 以色列6日开始举行代号为“转折点”的大规模应急演练,在全国范围内模拟战争、恐怖袭击及其他突发状况,进行应急响应演练。

以《国土报》报道,演习指挥,以国防部副部长马坦·维勒奈6日以简报形式,“转折点”演习正式开始。“转折点”是以色列迄今最大规模的演习,为期5天。

邻国黎巴嫩为此提升军队警戒级别。黎巴嫩真主党说,演习旨在为对黎巴嫩发动新一轮打击作准备。但是,以总理奥尔默特6日在以色列议会上说,以色列举行史上最大规模应急演练,并非为以色列与叙利亚或黎巴嫩可能出现边境冲突做准备。

国家档案局公布部分涉藏档案证明——

自元朝以来 西藏就是中国不可分割的一部分

“西藏自古就是中国的一部分,从元代以来七百多年一直是由中国的中央政府有效管辖的,从来没有哪个朝代中断过!”中国国家档案局局长杨冬权如是说,“这七百多年间中央政府向西藏官员授予职位、封号,在西藏设置职官、机构,对西藏实行行政管理的官方文书,如今依然光鲜如新!”

7日,国家档案局从自元代以来浩如烟海的档案中,列出15条历史铁证,向世人说明中国中央政府有效管辖西藏七百多年这一改变不了的事实!当天国家档案局将这些档案制成视频文件,在其官方网站(<http://www.saac.gov.cn>)予以公布。

杨冬权介绍,这些珍贵的档案原件目前分别藏于中央档案馆、中国第一历史档案馆、中国第二历史档案馆、西藏自治区档案馆、西藏自治区文物管理委员会。其中包括:

元朝至正22年(公元1362年)妥欢帖睦耳皇帝委任丹登赞为招讨使的圣旨

元朝政府设立的亦思麻儿甘军民万户府的官印

明朝洪武帝任命擢思公失监为俄力思军民元帅府元帅的圣旨

明朝设立的必力干万户府的铜印

清朝雍正皇帝颁给七世达赖喇嘛的金印

清朝乾隆皇帝钦定的关于治理西藏事务的廿九条章程

清朝乾隆皇帝册封八世达赖喇嘛的玉册

清朝乾隆皇帝赐予布达拉宫的御笔匾文

清朝道光皇帝为派遣官员犁犁坐床事给达赖喇嘛的敕谕

清朝道光皇帝赐予门珠林寺的御笔匾文

清朝同治皇帝赐给西藏札什伦布寺的御笔匾文

清朝慈禧太后赐给十三世达赖喇嘛的亲笔画

中华民国国民政府认定拉木登珠为第十四世达赖喇嘛的命令

第十四世达赖喇嘛为拥护协议事致毛泽东主席的电报

第十四世达赖喇嘛颂扬毛泽东主席的赞文

据历史记载,元朝中央政府在大都设立宣慰院,以管辖“吐蕃之境”,宣慰院在今西藏地区设立宣慰司,宣慰司下又设有万户府、招讨司等。元朝至正22年(公元1362年)妥欢帖睦耳皇帝的圣旨委任丹登赞为察鲁格奔

不(译察瓦岗,奔,相当于今左贡、芒康、巴塘一带)招讨司的招讨使。杨冬权说,这个圣旨充分证明了元朝中央政府在今西藏地区设立管理机构,任命地方官员的事实。

明王朝在西藏地区设立乌思藏都司、朵甘都司和俄力思军民元帅府,分别管理前后藏、昌都和阿里地区的军政事务。明朝洪武帝任命擢思公失监为俄力思军民元帅府元帅的圣旨说明,明朝中央政府继续在西藏设官任职,有效行使行政管辖权。

清朝乾隆皇帝钦定的关于治理西藏事务的廿九条章程,确定了用“金瓶掣签”的办法认定达赖、班禅转世的制度。这一制度一直沿用至今。

该章程第一条是这样规定的:“关于寻找活佛转世事宜。经各方认真考察,并向卜于四大护法神之后,将在御赐金瓶内放入写有拟定为转世者名字及出生年月的签牌,选派学识渊博的喇嘛,祈祷七日,由众呼图克图会同驻藏大臣于释迦牟尼佛像前认定。”“再者,认定达赖、班禅转世时,须将其名以满、汉、藏三体文字书于签牌,如此则可信于天下民众。”其中,驻藏大臣是中央政府的官员。可见,达赖、班禅转世的认定,是由中央官员主持的。

从清朝道光皇帝为派遣官员犁犁坐床事给达赖喇嘛的敕谕中可以看出道光廿一年(公元1841年)达赖喇嘛转世产生的全过程。其过程与《廿九条章程》的规定是一致的。

1940年中华民国国民政府颁布认定拉木登珠为第十四世达赖喇嘛的命令中的拉木登珠,就是今天在世的达赖喇嘛。这一命令表明,拉木登珠的名号、身份当初都是由中央政府认定的。

1951年5月,中华人民共和国中央人民政府和西藏地方政府签订了《关于和平解放西藏办法的协议》。同年10月,达赖喇嘛致电毛泽东主席,拥护协议。在这份第十四世达赖喇嘛为拥护协议事致毛泽东主席的电报中,达赖喇嘛明确表示要“在毛主席及中央政府领导下”“保护祖国领土主权的统一”。

后来,第十四世达赖喇嘛又专门写下颂扬毛泽东主席的赞文。赞文中称毛泽东为“祖国伟大领袖中央人民政府毛主席”,赞扬毛泽东“保护吾人如慈母”。

“人们都说要尊重历史,尊重事实。那么,这些档案,就是西藏自古属于中国的不容置疑的史料!就是谁也不能把西藏从祖国分裂出去的铁证!”杨冬权说。

(新华社记者 孙 闻)

公告 由于郑州西湖实业有限公司拒不履行已发生法律效力... 河南省郑州市中级人民法院 2008年4月8日

公示 现有郑州市市政重点工程建设项目部,因凤台路道路工程的建设原因... 郑州市城市规划局 2008年4月8日

公示 现有郑州市热力总公司,因管网完善原因,在我局办理供热管网工程的建设规划许可证... 郑州市城市规划局 2008年4月8日

公示 现有郑州市热力总公司,因管网完善原因,在我局办理供热管网工程的建设规划许可证... 郑州市城市规划局 2008年4月8日

公示 现有郑州仁禧置业有限公司,因新建商住楼用气原因... 郑州市城市规划局 2008年4月8日

公示 现有郑州市市政重点工程建设项目部,因南关西街道路工程的建设原因... 郑州市城市规划局 2008年4月8日

公示 现有郑州市市政重点工程建设项目部,因长城路道路工程的建设原因... 郑州市城市规划局 2008年4月8日

致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 地址:陇海西路80号新闻大厦